



На творческой площадке.

По традиции он проводится в весенние каникулы. Но далеко не все дети сидят без дела. Многие посещают дополнительные курсы, кружки. А в четверг, 28 марта, состоялось открытие пятого городского молодежного фестиваля "Перекресток", который является одним из самых значимых культурных событий нашего города.

Фестиваль ориентирован на повышение культурно-нравственного уровня развития городской молодежи, а также на повышение интереса к популярным сегодня творческим профессиям. Фестиваль проходил в Центре детского творчества,

длился три дня, и в его рамках действовали одиннадцать площадок с упором на различные сферы искусства: батик, изобразительное искусство, вокал, хореография, рок-исполнение, разнополнение, дизайн одежды, репортерское мастерство и другие. Для творческого процесса участников были созданы хорошие условия, и каждый здесь чувствовал себя как рыба в воде.

В первый день, после распределения аудиторий между площадками, подростки отправились творить. Исполнители песен и танцев остались в зале ЦДТ и ожидали своей "Минуты

# «ПЕРЕКРЕСТКУ» - ПЯТЬ ЛЕТ

В этом году молодежный фестиваль талантов отметил свой первый, и далеко не последний, юбилей.



Девичьи "забавы".

Славы" - так называлась их площадка. Зал бурными аплодисментами встречал каждого участника. Поддержка зрителя особенно важна для творческой деятельности подростков, и "Перекресток" - одно из немногих мероприятий, где молодые таланты не боятся показать свои способности.

На протяжении всех трех дней работу каждой пло-

щадки снимали творческие группы, которые были заняты в номинации "Видео сезона". Участников здесь было немного, но сюжеты, созданные молодыми репортерами, заслуживают уважения и могут послужить хорошим примером некоторым современным телекомпаниям.

Каждая площадка представила собой отдельный

конкурс, отбор для заключительного гала-концерта. Победители каждой дисциплины показали свои работы в субботу, на главной сцене Центра детского творчества.

Представитель Управления образования Анастасия Башкирова отмечает, что с каждым годом на участие в фестивале заявляется все больше молодежи, и в юбилейном "Перекрестке" приняли участие 450 человек, а зрителей было в разы больше. Особый успех в этом году имела танцевальная площадка "Тинейджер-лидеры! Вперед!".

Заявку подали 12 (!) команд от учебных заведений города. Вокруг танцпола было не прополкнуться.

Не обошлось и без сюрпризов:

участникам предложили показать синхронность и пластику во флемш-мобе (по-русски - "повторяй за мной"), движения предлагали организаторы, судьи и ведущие площадки.

- Насколько трудно организовать мероприятие такого масштаба?

- Организатором фестиваля является Управление образования города Первоуральска, поэтому особых трудностей с проведением у нас не возникло. Центр детского творчества вновь пошел нам навстречу, предоставил помещение, а участники и зрители узнали о проведении фестиваля в своих учебных заведениях,

- рассказывает Татьяна Сергеевна.

Действительно, ЦДТ играет не последнюю роль в организации праздника талантов. Уже пятый год он приветливо открывает свои двери "Перекрестку", который продолжает развиваться, становится все более популярным среди молодежи и раскрывает все больше творческих личностей нашего города.

**Александр ТИТОВ.**

Фото автора.